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AZIONI DEL PIANO DI MIGLIORAMENTO: MONITORAGGIO FINALE PERCORSO FORMATIVO 
“NUOVE TECNOLOGIE E AMBIENTI DI APPRENDIMENTO 

OBIETTIVO DI PROCESSO N. 15032 
 

1. Circa il corso di formazione d’Istituto “Nuove Tecnologie e Ambienti di Apprendimento”: 
a) Rispetto a ciò che ti aspettavi dal corso, cosa ti senti di dire ora che esso è giunto al termine?   

Mi ha deluso (P=0%; S=0%)                
Mi aspettavo di più (P=23%; S=27%) 
Sono abbastanza soddisfatto (P=58%; S=33%) 
Era quello che mi aspettavo (P=15%; S=33%) 
 

b) E’ stata una valida occasione di formazione/aggiornamento per lo sviluppo del tuo profilo 
professionale? 
non molto (P=7%; S=33%)  
abbastanza (P=50%; S=45%) 
Si, senz’altro (P=40%; S=19%) 
 

c) Hai trovato interessanti e adeguati i contenuti e gli argomenti trattati? 
Poco (P=3%; S=24%) 
abbastanza (P=69%; S=58%) 
molto (P=25%; S=15%) 
 

2. Gli interventi dell’esperto Simone Arbore sono stati condotti in modo soddisfacente per: 
a) Chiarezza espositiva     

poco (P= 2%; S=18%)             abbastanza(P=52%; S=61%)             molto (P= 44%;  S=18%) 
 

b) Disponibilità ad ascoltare, a rispondere, a confrontarsi … 
              poco (P=2%; S=12)         abbastanza (P=44%; S=52%)      molto (P=52%; S=30)   
 

c) Competenza percepita    
 poco (P= 0%; S=9%)        abbastanza(P=27%; S=52%)           molto (P=71%;  S=33%) 
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3. La partecipazione al corso “Nuove Tecnologie e Ambienti di Apprendimento” ti ha permesso di 

sperimentare nelle tue classi, già in questo scorcio di anno, alcune delle proposte formative: 
no, mi riprometto di farlo nel prossimo anno (P=60%; S=55%)             
no: necessito di ulteriore formazione (P=21%;S=21%)         
si, qualcuna (P=15%;  S=24%) 
 

4. Quest’anno hai curato la tua autoformazione con: 
abbonamento a riviste specializzate (P=54%; S=42%)  
corsi esterni autofinanziati (P=46%; S=27%) 
master convegni tematici (P=6%; S=9%)     
scambio buone pratiche (P=25%;  S=9%) 

 
 
 

Legenda: 
P= docenti scuola Primaria 
S= docenti scuola Secondaria  

 
Tabulazione dati:  
Funzione Strumentale Area 2 

 


